
CIA《实施内部审计业务》自测题及答案31 PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/86/2021_2022_CIA_E3_80_8

A_E5_AE_9E_E6_c53_86482.htm 501. 以下哪项计算机辅助审计

技术可以在不具备计算机操作员知识的情况下，同时处理虚

拟和实际数据： a．整合测试设施（itf）； b．输入控制矩阵

； c．平行模拟； d．数据输入监控。 答案：a 解析：答案a正

确，itf或者小公司技术，是一种数据测试法的发展。它允许

在处理实际交易数据的同时，处理虚拟交易数据，但是要求

额外的程序，来保证程序可以辨别特定编码的测试数据。对

交易的测试可以不通过使用计算机操作员的知识而提交。 答

案b和d不正确，输入控制矩阵和数据输入监控，通常不是审

计师用来测试管理者计算机系统的方法； 答案c不正确，平行

模拟只能重新处理实际、而非虚拟的交易数据。 502. 建立审

计历史数据库的优点不包括以下哪项： a．可以更容易地确认

商业环境、经济形势和竞争因素的变化； b．重视重复出现

的问题； c．减少了对计算机控制措施测试的数量； d．工作

底稿的一部分可以从以前的文件中复制，并且使更新文件更

为容易。 答案：c 解析：答案a、b和d都不正确，确认变化、

重视重复出现的问题以及从以往工作底稿中复制内容都是建

立审计历史数据库的优点。 答案c正确，测试的性质、时间和

程度由审计师的判断决定，并且在每个时期都必须要更新。

审计历史数据库可以帮助审计师，因为它记录了以前阶段的

测试结果。但是这一优点不能减少对计算机控制措施测试的

数量。 503. 下列哪种操作不能由计算机辅助审计技术（caat）

软件来完成： a．确定丢失的支票号码； b．提取包含只用两



位数字表示日期的数据文件，然后将这些日期改为四位数字

； c．在不同的文件中匹配那些相同产品的信息； d．对应收

账款进行账龄分析。 答案：b 解析：答案a、c和d都不正确，

确定信息间隔、合并文件和进行账龄分析都是caat软件可以完

成的主要职能。 答案b正确，caat软件具有提取包含特殊标准

的数据文件的能力，例如数据字段的大小。但是它不允许审

计师在管理者的计算机系统中改变信息的格式。然而，审计

师可以决定caat软件生成报告中数据字段的格式。 504. 内部审

计师正在执行一项测试，以确定煤气电力用具公司是否应将

其服务中心从一个区域转移到另外一个区域去。服务中心拥

有维修服务用车，驶往顾客居住区，为其提供服务。审计师

想确定搬迁到另一区域会带来的驾驶平均里程的减少数量。

以下哪个统计抽样方法更适合于这种测试： a．属性抽样 b．

发现抽样 c．按概率比例大小（货币单位）抽样 d．单位平均

值抽样 答案：d 解析：答案a不正确，属性抽样不产生有关数

量值； 答案b不正确，发现抽样是用来发现总体中存在的发

生概率极低的属性，不能用来估计某个变量； 答案c不正确，

将个体账面价值加总得到总体账面价值，是pps抽样所用到的

。 答案d正确，当据以推断总体价值的个体账面价值不能取

得时，单位平均值抽样是用来估计变量的唯一的变量抽样方

法。 505. 以下抽样结果中，哪一种抽样风险最小： 样本量 可

容忍误差率 样本误差率 a． 40 5% 2% b． 60 5% 1% c． 80 4%

3% d． 100 1% 1% 答案：b 解析：答案a不正确，因为与样本b

相比，它的样本量小，样本误差率要高，而可容忍误差率相

同； 答案b正确，与其他选项相比，样本b的样本误差率与可

容忍误差率的比例最小。 答案c不正确，因为它的样本误差率



与其可容忍误差率相比太大； 答案d不正确，因为样本误差

率等于可容忍差错率。 506. abc组织称一罐苏打食物里的卡路

里均值是1或更少。在某消费者测试服务中，检验九罐得到下

列卡路里的数量：0.9，0.95，1.0，1.05，0.85，1.0，0.95，0.95

，0.9。这些观测值的均值是0.95。均值的方差之和是0.03。假

定总体近似于正态分布。样本的标准差是： a．0.0577 b

．0.0612 c．0.0316 d．0.00375 答案：b 解析：答案a不正确

，0.0577这个结果分母用的是n而不是n1 ； 答案b正确，样本

平均值是观测值之和除以样本量。样本平均值通常用 表示。

方差是各变量值与其均值离差的平方的均值。样本方差用s2

表示。s2=σ（xi ）2÷(n1)。样本标准差（s）等于方差的平

方根。因此，样本方差是0.00375[0.3÷（91）] ，样本的标准

差是0.0612（ ）。 答案c不正确， 0.0316等于0.03除以0.95； 答

案d不正确，0.00375是方差。 507. 审计师最不可能使用计算机

软件来： a．构建平行模拟； b．进入客户数据文件； c．准

备电子表格； d．评估计算机控制风险。 答案：d 解析：答

案a不正确，平行模拟涉及使用审计师的程序，来复制管理者

程序的逻辑； 答案b不正确，计算机软件使得进入公司的文

件更加迅速而容易； 答案c不正确，许多审计电子表格程序都

是可以利用的。 答案d正确，审计师要求评估内部控制系统

的适当性和效率，并在计划审计的时候评估风险。这种评估

属于职业判断，不需要使用计算机就可以完成。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


